

公司代码：688278

公司简称：特宝生物

厦门特宝生物工程股份有限公司
投资者关系活动记录表



厦门特宝生物工程股份有限公司

投资者关系活动记录表

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 公司现场接待 <input type="checkbox"/> 电话接待 <input type="checkbox"/> 其它场所接待 <input type="checkbox"/> 公开说明会 <input type="checkbox"/> 定期报告说明会 <input type="checkbox"/> 重要公告说明会
参与单位名称	国泰海通证券；南方基金；中信保诚基金；财通基金；华泰证券自营；吉富瑞泰资产；东方证券；上海立龙资产；厦门立龙资产
时间	2025年12月11日 09:00-11:00
地点	公司会议室
公司接待人员姓名	董事长、总经理 孙黎先生 董事长助理 孙志里先生 副总经理、董事会秘书、财务总监 杨毅玲女士
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、生长激素销售团队建设情况与目标规划？</p> <p>答：目前，公司已基本完成团队搭建等工作。公司将以客户为中心，持续专注于提升产品质量和服务水平，并依托在乙肝临床治愈领域积累的科学的研究和转化医学能力，努力解决生长激素领域中未被满足的临床需求。</p> <p>二、如何看待生长激素行业的市场竞争及发展趋势？</p> <p>答：生长激素现有市场仍存在大量未被满足的需求，公司希望通过良性竞争推动行业进步，共同造福广大患者。长期来看，长效替代短效是技术进步的必然趋势，相比短效制剂的每日注射，长效制剂有利于提升患者的用药依从性和便捷性。公司看重生长激素在代谢领域的长期潜力，未来将探索更多适应症拓展空间。</p>

三、派格宾新适应症获批后观察到了哪些影响？

答：本次派格宾增加适应症获批带来的核心变化是行业认知的转变，从过去认为“乙肝表面抗原不能清除”，到现在逐步转变为“可预期的临床治愈”，并且有扎实严谨的循证医学证据作为支撑。目前公司产品派格宾主要围绕乙肝领域的临床治愈和肝癌预防开展相关研究工作，结合现有数据，公司认为聚乙二醇干扰素在很长一段时间内仍将是乙肝临床治愈的基石药物之一，帮助更多慢乙肝患者实现更高的治疗目标。

四、公司的核心研发理念和方向？

答：公司聚焦免疫与代谢领域进行战略布局，在研发方向上，公司认为创新并非盲目追求新靶点或新平台，研发的关键是“理解疾病的生物学本质”，基于对生物学问题的深度理解，选择最优技术路径和平台，解决未被满足的临床需求。未来公司将持续加大在核心领域的投入，同时通过多种方式丰富技术平台。

五、九天生物目前主要的研发管线和技术优势？

答：九天生物拥有开发创新基因治疗的尖端核心技术和深厚的研发经验，对疾病有深刻理解且具备先进技术平台，产品管线覆盖眼科、心脏疾病及脊髓性肌肉萎缩症（SMA）等领域。目前，其SMA产品已观察到安全性方面优势，有望实现肝毒性减少。九天生物的技术优势在于拥有完全独立的衣壳进化和选择平台，通过优化构建相关组件，提升药物选择性递送和干预能力，以优化疾病治疗效果。后续九天生物将保持独立运营，依托公司现有平台资源，加速创新成果的转化落地；同时，公司也将充分借助九天生物独具

	优势的技术平台，在免疫和代谢领域探索多技术平台协同解决疾病问题的综合方案，为患者带来更多元化、有效的治疗选择。
关于本次活动是否涉及应当披露重大信息的说明	公司在交流过程中与投资者进行了充分沟通，并严格按照公司《信息披露管理制度》等规定，保证信息披露的真实、准确、完整、及时、公平，没有出现未公开重大信息泄露等情况。
附件清单	无
日期	2025年12月11日